
 

Instytut Ogrodnictwa,   tel.:46 833 34 34,  

96-100 Skierniewice, fax: 46 833 31 86, 

Konstytucji 3 Maja 1/3  e-mail: io@inhort.pl,  

www.inhort.pl 
 

 
              
 
                Skierniewice, dnia 04.04.2014 r.  

ZP-25/1/2014  
 

UCZESTNICY POSTĘPOWANIA 
 
Dotyczy: odpowiedzi na pytania zadane przez Wykonawców w postępowaniu o udzielenie zamówienia 
prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego nr 25/ZP/2014 p.n. „Dostawa drobnego sprzętu 
laboratoryjnego do realizacji projektu pt. „Polskie szczepy Trichoderma w ochronie roślin i 
zagospodarowaniu odpadów organicznych” nr umowy  UDA-POIG.01.03.01-00-129/09-06, z dnia 
15.09.2009 r.” 
 
Pytania z dnia 28.03.2014 r. 
 
Pakiet nr 13 – termoblok – 1 szt. 
 
Czy Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie termo bloku o mocy 150W, spełniającego wszystkie pozostałe 
wymagania Zamawiającego? 
 
Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie wyraża zgody. 
 
Pytania z dnia 01.04.2014 r. 
 
Pakiet nr 3 – termo – higrometr – 1 szt. 
 
Czy Zamawiający dopuści termo – higrometr o dokładności: RH ±1,8%, temperatury ±0,8ºC oraz czy 
Zamawiający dopuści zasilacz  6V? 
 
Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza. 
 
Pakiet nr 9 - zestaw pipet automatycznych, zmienno-nastawnych - 3 szt. 
Zgodnie z informacjami jakie posiadamy, końcówki do pipet nr 2 i 3 (5 i 10 ml) nie są oferowane w pudełkach 
po 96 sztuk. 
 
Zatem czy zamawiający wyrazi zgodę na dostawę wraz z pipetami: 
- nr 2  0,5 – 5 ml – pudełko końcówek zawierające 54 sztuki, 
- nr 3  1 – 10 ml – pudełko końcówek zawierające 24 sztuki. 
 
Jeśli nie, to czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostawę wielokrotności  tych opakowań, odpowiednio: 
- nr 2   0,5 – 5 ml – 2 pudełka po 54 sztuki (łącznie 108 sztuk), 
- nr 3   1 – 10 ml – 4 pudełka po 44 sztuki (łącznie 96 sztuk). 
 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza aby opakowania końcówek do pipet nr 2 i 3 zawierały odpowiednio: 
- nr 2   0,5 – 5 ml – 2 pudełka po 54 sztuki (łącznie 108 sztuk), 
- nr 3   1 – 10 ml – 4 pudełka po 44 sztuki (łącznie 96 sztuk) 
oraz dokonuje zmiany w opisie przedmiotu zamówienia dla Pakietu nr 9 pkt 10, który otrzymuje brzmienie „w 
zestawie pudełka wielokrotnego użytku z odpowiednimi końcówkami do każdej pipety po min. 96 szt.” 
 
Jednocześnie informuję, że nie ulega zmianie termin składania ofert tj. 08.04.2014 r. godz. 12ºº.  
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